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ATA DA 03ª REUNIÃO DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DO

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA POR MEIO DE

CONSULTA ENVIADA POR E-MAIL, EM VINTE E SEIS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO (26/04/2024), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA,

PROFESSOR FÁBIO SIMPLICIO, RESPONDIDO PELOS SEGUINTES MEMBROS: ARIADNE MARRA DE

SOUZA, CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES, CLAYTON RICARDO JANONI, ÉDER CARLOS MOREIRA,

JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA, JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA, MARILANE GONZAGA DE

MELO, MIRNA APARECIDA NEVES, PAULO DE TARSO FERRO DE OLIVEIRA FORTES E SALOMÃO SILVA

CALEGARI. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS PROFESSORES: FABRÍCIA BENDA DE OLIVEIRA (AFASTADA

PARA PÓS DOUTORADO) E MARCOS EDUARDO HARTWIG (ATIVIDADE DE CAMPO).

REPRESENTAÇÃO DISCENTE: MIKELE DA SILVA FERREIRA. A Secretaria Unificada de Departamentos

enviou um e-mail para os membros da Câmara Departamental contendo o seguinte texto:

“Senhores (as) Membros da Câmara Departamental do Departamento de Geologia, bom dia! De

ordem do Chefe do Departamento de Geologia, Professor Fábio Simplicio, convocamos Vossa

Senhoria para a 03ª Reunião, de caráter extraordinário do DG, a realizar-se, no dia 26 de abril de

2024 (sexta-feira), por consulta. A votação será feita respondendo a este e-mail de convocação

até às 18 horas do dia 26/04/2024. 1. Ordem do dia: 1.1 Processo digital nº

23068.021458/2024-07 - Relatório parcial do Projeto de Extensão n°1795 - "Soluções geológicas

aplicadas para a análise de caracterização de rochas e solos". Interessado: EDER CARLOS MOREIRA.

Relatora: Jenesca Florencio Vicente de Lima. A votação será feita pelos membros da Câmara

Departamental respondendo da seguinte forma: 1. Ordem do dia: 1.1 APROVADO ou NÃO

APROVADO; Segue, em anexo, o documento a ser apreciado: 1.1 Relato e parecer Para demais

esclarecimentos, estamos à disposição. Atenciosamente, Keyla Regina de Souza SUD/CCENS/UFES”.

Após o período estipulado para a votação, segue o resultado: 1. Ordem do dia: 1.1 Processo

digital nº 23068.021458/2024-07 - Relatório parcial do Projeto de Extensão n°1795 - "Soluções

geológicas aplicadas para a análise de caracterização de rochas e solos". Interessado: EDER

CARLOS MOREIRA. Relatora: Jenesca Florencio Vicente de Lima. Foi enviado para análise, pela

Câmara Departamental, anexo ao e-mail da convocação, o relato e parecer redigido pela

professora Jenesca Florencio Vicente de Lima, nos seguintes termos: “O presente processo trata do

Relatório parcial do Programa de Extensão nº 1795 intitulado "Soluções Geológicas Aplicadas para

a Análise de Caracterização de Rochas e Solos". De acordo com a Resolução CEPE/UFES/Nº

28/2022, os relatórios anuais serão a forma de acompanhamento das ações de extensão e deverão

comprovar a execução das atividades por meio de documentos. O professor coordenador do

projeto justifica o atraso na apresentação do relatório anual que compreende o período entre

05/2022 a 05/2024, devido a liberação das atividades a partir de 2022 pelos órgãos superiores da

UFES, após o cenário de pandemia. Considerando que o relatório comprova que os objetivos do
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projeto foram alcançados de acordo com a resolução vigente, salvo melhor juizo, sou de parecer

favorável ao relatório parcial em questão”. Aprovado por unanimidade, com o voto declarado do

professor Juan Alfredo Ayala Espinoza. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente

votação às 18h:00min (dezoito horas), e eu, Keyla Regina de Souza, da Secretaria Unificada de

Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata,

constando 63 (sessenta e três) linhas e 2 (duas) páginas, que, após lida e achada conforme, será

aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara Departamental.
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